Trường THCS Sơn Công                                            Ngày 02 tháng 2 năm 2024
Người thực hiện: Nguyễn Thị Mỹ Trang

                                         KẾ HOẠCH BÀI DẠY
                                 HOẠT ĐỘNG THƯ VIỆN THÁNG 2
CHỦ ĐIỂM : 	CUNG TÌM HIỂU MỘT SỐ TÁC GIẢ MÀ EM ĐƯỢC HỌC TRONG NHÀ TRƯỜNG
I. MỤC TIÊU
1.Kiến thức
Học sinh biết tìm kiếm,khai thác thông tin tư liệu về than thế, sự nghiệp của một số tác giả văn học. Nắm được kiến thức về các tác giả thông qua việc tìm hiểu đọc và tìm hiểu những cuốn sách đã được giới thiệu từ tiết học trước.
2.Kỹ năng
- Rèn cho học sinh kỹ năng đọc sách ,kỹ năng tìm kiếm và khai thác thông tin,kỹ năng hợp tác nhóm,kỹ năng thể hiện ý tưởng
Học sinh vận dụng kiến thức đã tìm đọc từ sách vào thực tế
3.Thái độ:
· Giáo dục học sinh say mê tìm tòi đọc sách qua đó giúp các em hình thành tình yêu sách  góp phần giáo dục văn hóa đọc cho các em .
II NỘI DUNG
· Giáo án điện tử,sách thư viện các bài viết về các tác giả mà em đã đọc trong các cuốn sách.
III.CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY – HỌC
	Thời gian
	Hoạt động của thầy
	Hoạt động của trò
	 Ghi chú

	1 ph
	A. Chào hỏi-giới thiệu;
· Cho hs giới thiệu 
B.Nội dung
Nhân viên thư viện giới thiệu nội dung tiết học gồm ba hoạt động:
+Hoạt động 1; Giới thiệu sách
+Hoạt động 2: Cùng tìm hiểu về 2 nhà văn 
+Hoạt động 3: Tập làm nhà văn.
1.Hoạt động 1:Giới thiệu sách 
GV nên yêu cầu: cho hs trao đổi,thảo luận về nội dung và những bài học thu được từ hai cuốn sách đã được giới thiệu từ tiết trước : “Tác giả trong nhà trường: Hồ Xuân Hương” và cuốn sách  “Tác giả trong nhà trường Nguyễn Trãi” 
GV phân nhóm:
Những bạn yêu thích cuốn Tác giả trong nhà trường: Hồ Xuân Hương về một nhóm 
Yêu cầu hs sẽ cùng nhóm của mình trao đổi những nội dung  mà các con thích đọc và cùng chia sẻ trên sân khấu . các con sẽ có 5 phút trao đổi trên sân khấu  GV và nhân viên bao quát và hướng dẫn học sinh
-yêu cầu đại diện các nhóm lên chi sẻ:
Nhóm 1: Tác giả trong nhà trường: Hồ Xuân Hương
GV giao lưu với học sinh
Nhóm 2: Tác giả trong nhà trường Nguyễn Trãi
 *GV cho học sinh hái hoa dân chủ để khai thác thêm kiến thức từ học sinh
?Các em có biết gì về tác giả Hồ Xuân Hương?
? Em hãy liệt kê những nhà văn mà em biết?
?Cuốn sách nói về nhà văn Nguyễn Trãi có đọng lại ý nghĩa gì trong em không?
?Em có biết gì về Hồ Xuân Hương.
Giáo viên chốt và chuyển hoạt động: các con đã ghi nhớ và biết vận dụng kiến thức từ sách thành kiến thức của mình để cùng nhau khám phá lịch sử Việt Nam như phần hướng dẫn của cô diễn ở hoạt động 2: Khám phá lịch sử Việt Nam 
1. Hoạt động 2: Cùng tìm hiểu về 2 nhà văn
GV nên yêu cầu: hôm trước cô đã dặn các con vận dụng những điều đã thu hoạch được từ sách và qua mạng internet để cùng nhau đi tìm hiểu kĩ về 2 nhà văn phục vụ cho tiết hoạt động này cô cho các con 2 phút để chuẩn bị.
Cô mời các bạn lên trình bày hiểu biết của mình về 2 nhà văn:
Chốt HĐ 2: cô khen phần vận dụng của các con khá hay, các con đã tự mình tìm hiểu thêm về 2 nhà văn .
Ngoài ra còn nhiều câu chuyện hay về 2 nhà văn  mà các em còn chưa được biết.
· Vậy làm thế nào để các em có hứng thú tìm hiểu sâu về 2 nhà văn đó .chúng mình cùng thể hiện ở hoạt động 3 “Tập làm nhà văn”



3.Hoạt động 3: tập làm nhà văn.
ở hoạt động này các con sẽ được thể hiện sự hiểu biết của mình về môn văn  thông qua các bài thơ, mẩu chuyện mà các em tự viết ,sau đây cô mời hai nhóm lên trình bày . xin mời hai nhóm












GV chốt HĐ 3; cảm ơn hai nhóm. mời các con về chỗ.qua các bài thơ và mẩu chuyện do các con tự viết, cô thấy có bạn có năng khiếu về văn
Liên hệ:
Nguyễn Trãi là một nhà văn như thế nào?
Chúng ta cùng phát triển năng khiếu thơ văn.

C .Nhận xét dăn dò:
Nhận xét tiết học
-Dặn học sinh chuẩn bị tiết học sau; tìm hiểu sách hạt giống tâm hồn. HS cả lớp hát bài “ tổ quốc việt nam xanh ngát” và kết thúc tiết học

	HS thực hiện



HS lắng nghe



HS thực hiện






HS thực hiện










Đại diện nhóm trình bày

Đại diện nhóm trình bày


HS tham gia chơi

















HS lắng nghe






HS lắng nghe và thực hiện





HS các nhóm lên trưng bày và giới thiệu sản phẩm
















· Hai nhóm lên trình bày
Bây giờ các bạn hãy ngồi xem và nhận xét về bài thơ, mẩu chuyển của nhóm bạn, thời gian cho các bạn chuẩn bị ,trao đổi trong nhóm là 5 phút
HS các nhóm thảo luận











HS trả lời

HS trả lời




HS lắng nghe

HS hát
	





Nhân viên thư viện


























































































































GV+HS hát


  
Xác nhận của BGH                           Sơn Công , ngày 02 tháng 2 năm 2024
                                                                               Người thực hiện 


                                                                        Nguyễn Thị Mỹ Trang
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